
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

Αριθ.Πρωτ. 215             Αθήνα 30 Ιανουαρίου 2018 

 
Προς  
Την Κοσμητεία της ΣΕΥΠ 
Του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού 
Ιδρύματος Αθήνα   
 
Υπ’ όψιν Τμημάτων Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας 
 
Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία πρόκειται να διοργανώσει και εφέτος 
εκδηλώσεις ευαισθητοποίησης του πληθυσμού για την εκστρατεία της                             
4ης Φεβρουαρίου 2018, Παγκόσμιας Ημέρας για την Καταπολέμηση του 
Καρκίνου, με βασικό σύνθημα της εκστρατείας μας ΑΛΛΑΖΟΥΜΕΓΙΑΝΑΖΟΥΜΕ  
«Ενέπνευσε τη δράση, Ανέλαβε δράση». 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων αυτών, πρόκειται να πραγματοποιηθούν δύο 

εκδηλώσεις για την ενημέρωση του κοινού, θα εγκαταστήσουμε καλαίσθητα 

περίπτερα και θα μοιράζουμε στους περαστικούς, ενημερωτικά φυλλάδια και άλλο 

υλικό με το λογότυπο της Ε.Α.Ε και μηνύματα Υγείας της Παγκόσμιας εκστρατείας. 

Α. Το Σάββατο 3 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 16.00 – 19.00 (η εκδήλωση θα 

πραγματοποιηθεί στις 3/2 και όχι στις 4/2, λόγω του συλλαλητηρίου) στο 

πεζοδρόμιο της Λεωφ. Αμαλίας, προς την πλευρά της πλατείας Συντάγματος  (πάνω 

από τα σκαλάκια της πλατείας). 

 Στις 18.00 θα φωταγωγηθεί και το κτήριο της Βουλής, ενώ οι εθελοντές της ΕΑΕ θα 

περάσουν στο πεζοδρόμιο μπροστά από το χώρο του μνημείου του Άγνωστου 

Στρατιώτη,  κρατώντας λευκά φαναράκια για να τιμήσουν μ’ αυτό τον τρόπο τους 

συνανθρώπους μας που έχασαν τη ζωή τους από τον καρκίνο. 

Β. Την Κυριακή 4 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 10.00 θα συμμετέχουμε ενεργά 
ενημερώνοντας και κάνοντας πράξη τις προτροπές μας στο Ecali Run. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Για το λόγο αυτό και σε συνέχεια της συνεργασίας μας, θα παρακαλούσαμε  για την  

συμμετοχή φοιτητών σας στις παραπάνω εκδηλώσεις μας.  

Όσοι φοιτητές θα συμμετάσχουν, θα λάβουν από εμάς πιστοποιητικό για τη 
συμμετοχή τους στις εκδηλώσεις.  

 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων 

 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ευάγγελος Φιλόπουλος                      Νικόλαος  Κορδιολής    

                                                     

   Πρόεδρος Ε.Α.Ε                  Γενικός Γραμματεύς Ε.Α.Ε 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


